S三农资讯

量保荐追溯技术规范》。该技术规范 是云南茶叶评价检测溯源中心在对"普 洱茶质量安全可追溯"科研课题深入 研究的基础上,牵头制定的一项团体 标准,有助于填补年份普洱茶判定长 期缺乏科学依据的空白,实现产品生 产、保存等环节可追溯,提升普洱茶 品牌价值和消费者信任度。

小龙虾价格上涨

7月以来, 小龙虾消费火爆, 价 格水涨船高。7月23日至7月30日, 全国小青、中青、大青、青两虾、小红、 中红、大红、红两虾等不同品种、规 格的小龙虾价格每公斤上涨2~7元 不等。如10克以上的小青虾价格每 公斤从 27.34 元涨至 29.34 元, 红两 虾每公斤从 109.6 元涨至 116 元。有 业内人士分析认为, 虾价上涨是由于 目前处于三伏天期间,气温较高,小 龙虾在养殖、运输过程中死亡率增加, 批发商为降低损耗, 进货量比之前减 少。同时,由于近期大部分养殖户的 小龙虾销售已进入尾声,捕捞量下降, 市场供应量大幅减少, 从而导致价格 出现上涨。

葡萄价格下跌

当前,各品种葡萄大量上市,叠加水果市场整体低迷,葡萄价格行情普遍下行。据农业农村部监测数据,巨峰葡萄每公斤价格从今年第20周(5月14日—5月21日)的15.36元下跌至第30周(7月23日—7月

30日)的 10.32元,每公斤下跌 5.04元,跌幅达 32.8%。有业内人士认为,自 5月份以来,随着气温逐渐升高,葡萄成熟加快,供货量加大。进入 7月份,葡萄、李子、龙眼、梨等水果进入季节性供给高峰,加剧了市场价格弱势运行预期,由此导致葡萄价格进入季节性下降通道。

洋葱价格同比上涨

据农业农村部监测数据,2021年第30周(7月23日—7月30日),全国洋葱均价为每公斤2.29元,而前一周则为2.32元,去年同期为1.55元,环比下跌1.5%,同比上涨47.9%。有分析师表示,洋葱价格同比上涨的一个重要因素是国外一些洋葱出口大国因受疫情影响产量不足,出口受到限制,导致国际市场对中国洋葱的需求增加,造成价格同比出现大幅上涨。而环比下跌是因为进入6月份以来,蔬菜品种丰富、上市量增多,价格整体呈现下跌态势,消费替代效应明显,造成价格下行。



来源:新华网、《云南日报》等